JloOpwrii nens, yuamnuecs 11 kmacca.
3anuimTe YUCI0 B TETPAAU U TEMY YPOKa.
Tema ypoka: «PemieHue TEKCTOBBIX 32124 ¢ NIOMOIIbI0 YPABHEHUH U X
CHCTEM.

Jara: 18.03.25r.
[enb: MOBTOPUTH aITOPUTM PEUICHUS! YPABHEHHM, HEPABEHCTB U CITOCOObI
pELIEHUS] CUCTEM YPABHEHMI; aITOPUTM PEMIEHUS TEKCTOBBIX 33724 C TOMOIIbIO
YPaBHEHUU U CUCTEM YPABHEHMU.

1. HAIIOMHUM PEIIEHUE TTOKA3ATEJIBHBIX U

JIOTAPUOMHNYECKUX HEPABEHCTB.

1.1 Penrenne mpoCTEUIIUX MOKA3ATEIBHBIX U JOTapU(MUUECKUX HEPABEHCTB

OCHOBBIBA€TCS HA BO3PACTAHNUU U YOBIBAHUU NOKA3aTEIbHON (YHKIIUH:
a)y=a* (y=log,x), a> 1, To pyHkiusa Bo3pacraet; 0) y = a* (y=log, x),
0 <a <1, To pyHkIus yObIBaeT.
1.211pu pemeHun morapuMUIECKIX HEPABEHCTB COCTABIISIETCSl CHCTEMa
HEPABEHCTB, OJIHO U3 HEPABEHCTB KOTOPOU — 00JIaCTh ONpeaeICHUs
aorapupMuyeckor (QyHKIIHH.
1.3 HepaBeHcTBa B CICTEME HEPABEHCTB pPEIIaeM OTIEIbHO KaXKA0€, 3aTEM
BBIOMPAEM C MMOMOILBIO YHCIOBOM MPAMON 0011Iee PEIIEHUE CUCTEMBI
HEPaBEHCTB.

1.4PemuTe cuCTEMY HEPAaBEHCTB:

a) |75t > 49 0)| log:i(5x—1) =0
3
2x-4>3 2x+4>3

2. PEILIEHUE TEKCTOBBIX 3AJTAY.

Pemenne TeKCTOBBIX 3a/1a4 C IIOMOIIBIO YPABHEHUH WJIA CUCTEMbI YPAaBHEHUM
BCcTpevaeTcs B 3aganusax EI'D 6a30Boro u mpopuibHOTO YPOBHS. YMETh
peraTh TaKue 3aJ1a4yi — BO3MOKHOCTD TIOJIyYUTh MOBBIIIEHHBIN 0amut Ha EI'D
10 MATEMATHKE.

Coger: 1) B 3anucu ycinoBuUs 3aJJa4i TPUHUMATH 32 X — TO, YTO HAJIO HAWTHU B
3ayaue; 2) Mpu COCTABICHUN YPaBHEHUS UCTIOJIb3YUTE TAOHITY, YEPTEK WITH
JPYTOi c1ioco0.

2.1 Pemure 3amauy:

U3 mynkTa A B myHKT B, paccrosiHue Mexay KOTOPbIMU 75 KM, OJJHOBPEMEHHO BhIEXaIl
aBTOMOOWJIMCT M BeJOocUNeaucT. MI3BecTHO, YTO 3a yac aBTOMOOMIIMCT Ipoe3xaeT Ha 40 km
Oonbie, yeM Benocuneauct. Onpenenure CKOpoCTh BEIOCUIIEANCTA, €CIIU U3BECTHO, YTO OH
npuObLI B MyHKT B Ha 6 yacoB noz»xe aBTomobunucra. OTBET JaiiTe B KM/4.

ITycTh X KM/4 CKOPOCTH BEJIOCHIIEUCTA.



aBTOMOOMIINCT | BEJIOCUMEINUCT
S nyTh 75 75
Vckopocts | x+40 X
t Bpemst 75 75
X+ 40 x
[Tpu6sLI B
NyHKT B Ha 6
4acoB MMO3Ke
64acoB — pa3HHIla BO BPEMEHU

CocTaBUTH U pelIUTh YPaBHEHMHeE.

2.2PemmTe 3amaqy Ha COBMECTHYIO padoTy:

3aka3 Ha 110 geraneit mepBbIil pabounii BEIIONHAET Ha 1 yac ObIcTpee, Yem
BTOpOi. CKOJIbKO JIeTaneil B yac enaeT BTOPO pabouunid, €Ciii U3BECTHO, UTO
NIepBBIN 3a "yac fenaet Ha 1 getanb 60sbIe?

CogeT: B 3a/1aue UCIIOJIB3YIOT BHIMOJHEHHYIO paboTy — 110 aeranei;

MIPOU3BOIUTEIILHOCT — paboTa 3a €IMHUILY BpeMeHU (KOJIMYeCTBO JeTaliei 3a 1
4ac) U BpeMs BBIIIOJTHEHUS paOOTHI.
[To okOHYaHWHU JUCTAHITMOHHOTO 00YUYEHUs TeTpaau OyIeM cllaBaTh, pabOThI

IIPOBEPIO U BBICTABIIIO OTMETKHU.
I[TPOCBBA C UHTEPHETA HE CIIMCBIBATDB!!!



